

Deputat al statului ucrainean atacă și bate o monahie în timpul sechestrării unei biserici canonice

După ce au atacat deja un număr de clerici și laici, inclusiv prezbiteri, „activiștii” bisericii schismatice din Ucraina au atacat recent și o călugăriță.

Monahia Dimitria (Pasevich) de la Mănăstirea Sfântul Acoperământ din satul Olkha, a transmis o declarație departamentului național de poliție locală din provincia Zhytomyr, privind leziunile corporale care i-au fost cauzate în timpul atacului recent asupra Bisericii Nașterii Domnului din Baranovka, raportează Uniunea Jurnaliștilor Ortodocși.

Părintele duhovnic al mănăstirii, Schi-Arhimandritul Amfilohie (Boloschenko) a declarat că Monahia Dimitria a participat la rugăciunea pentru apărarea bisericii, în timpul atacului declanșat de schismatici.

„În biserică era o bătălie groaznică. În timpul slujbei de Te Deum, au început să ne ia de guler, pentru a ne da afară din biserică și chiar dincolo de porțile bisericii”, a spus monahia Dimitria.

Înainte de a se călugări, ea era mama unui erou soldat, care și-a pierdut viața în zona de operațiuni antiteroriste din estul Ucrainei. Ea a primit premiul „Ordinul Mamelor de luptători ATO*”, dar acest lucru nu a împiedicat „naționaliștii”, să o insulte și să o bată.

Atunci când schismaticii violenți au început să-l atace pe Părintele Amfilohie, călugărița a încercat să-și protejeze Părintele duhovnic. „Ce faci? Tu bați un schimonah”, a strigat monahia Dimitria.

Ca răspuns, adjunctul de stat Oleg Kovalsky, unul dintre inițiatorii asaltului asupra bisericii, a lovit călugărița, peste umăr și torace și apoi peste față. Apoi a aruncat-o la pământ și a continuat să o lovească. El a cerut naționaliștilor să decidă soarta bisericii - „rusă” sau „ucraineană”, nerespectând cetățenia credincioșilor locali.

„Fiul meu a murit în ATO și m-au numit FSB-istă**”, a spus monahia Dimitrie. „Eu fac parte din ordinul monahal ... Eu am dreptul să vorbesc, să mă rog pașnic în Ucraina mea. De ce m-au insultat? De ce am fost dezonorată? De ce am fost atacată? De ce am fost bătută?” întrebă ea.

Activiștii rău-intenționați au aruncat cu ouă în Părintele Amfilohie și au tăiat încuietorile de pe ușa mănăstirii.

Unii dintre ei au fost identificați drept atești cunoscuți.

Câțiva clerici au fost răniți în timpul atacului desfășurat asupra bisericii, pe 10 martie, inclusiv Arhimandritul Orest Semotyuk, care a fost lovit în stomac și a

suferit leziuni la nivelul pancreasului. Acum este sub tratament spitalicesc.

Credincioșii ortodocși au reușit totuși, să-și apere biserica.

*ATO-Zona de Operațiuni Antiteroriste - Pentru guvernul de la Kiev, Donbasul nu mai înseamnă regiunile Donețk și Lugansk, ci "Zona de Operațiuni Antiteroriste" (ATO), un concept folosit atât pentru a facilita operațiunile militare și informative, cât și pentru a sugera că în Ucraina nu are loc un război civil, ci o agresiune externă. -n.t.

**agent al serviciului rus FSB (fost KGB)-n.t.

Baranovka, Ucraina, 18 martie 2019

Ukrainian state deputy attacks, beats nun while seizing canonical church (+ VIDEO)